

丰台区方庄芳古路芳群园二区 28 号楼 1 号福彩销售网点

奋战 7 年 中出双色球 683 万头奖

11月15日晚,双色球第18134期开奖,这是2018年双色球10亿元大派奖活动启动后的第十二期派奖。当期双色球红球号码为“03、16、18、31、32、33”,蓝球号码为“12”。双色球开出11注头奖,其中北京中出1注单式一等奖,奖金为683万元,大奖出自丰台区方庄芳古路芳群园二区28号楼1号福彩销售网点。

7 岁网点终迎大奖

丰台区方庄芳古路芳群园二区 28 号楼 1 号福彩销售网点,开业至今已经 7 年了,站主王女士从 2012 年开始接触福彩,那时她是一家洗衣店的老板,但她十分热爱福利事业,于是经营了福彩销售网点。在马女士的用心经营下,福彩销售网点的彩民日益增多,销量突飞猛进。认真考虑后,王女士决定把洗衣店结业,专心经营福彩销售网点。“2012 年时候正是福彩发展的高峰期,买彩的人非常多,每天售卖彩票都忙不过来,于是就不经营洗衣店了,专心致志从事福彩行业。”王女士说。

经营 7 年后,王女士的福彩销售网点终于中出双色球一等奖,单注奖金 683 万元。“我是在开奖第二天得知网点中出大奖的,当时一

个小男孩进来和我说‘大姐,您这出了个双色球一等奖’,那时我还不相信,后来丰台区福彩中心给我打电话,我才确信网点真的中出了大奖。”回忆起得知中奖的情景,王女士依然非常兴奋。

大奖的到来,让王女士兴奋地同时,也会想大奖得主到底是谁。“自从得知中出大奖,我就在琢磨到底是谁这么幸运,中出的大奖呢?可是回忆了老半天,我都没想到是谁,人来人往太多了。”王女士表示。

据王女士介绍,除了此次双色球一等奖,她的福彩销售网点还中出过两次双色球二等奖。王女士说:“每次中出大奖后,都会有很多彩民进来沾喜气,双色球销售有飞跃的提升。”



经营网点是做公益

王女士表示,自从开始经营福彩销售网点,就爱上了这一行业。“经营福彩就等于是在做福利事业,每一张 2 元双色球彩票含有 0.72 元的公益金,我作为福利事业的‘搬运工’,也贡献了自己的一份力量。每当想起这些公益金帮助了有需要的人,我都倍感自豪。”

同时,王女士说:“做公益也不能强求,要倡导彩民理性购彩,多次少买的购彩理念。如果有彩民进行大额投注,我会及时进行劝阻,虽然大额投注会增加销量,可是站在彩民的角度,不见得投入的金额多就必中奖,还得更需要坚持购彩,中奖机会才会增大。”

为彩民着想贵在用心

在马女士的经营理念中,把为彩民提供方便排在第一要务。对此,王女士说:“经营福彩销售网点,主要就是服务彩民,给彩民行方便。”

在福彩销售网点中,纸笔、桌椅板凳、水杯、电脑……一应俱全。与此同时,王女士还在网点角落里摆放了百合花,“网点都是彩票,点缀一些花草草,可以给彩民换换心情。”王女士说。

除了花花草草外,王女士还为彩民准备了笔记本,王女士说:

“现在,有很多彩民因为工作忙,不能及时来到福彩销售网点购票,就通过微信订票,我会把大家购买的彩票拍照留存,进行编号整理,购彩金额纪录在本子上。这样做一是方便查阅,二是方便兑奖。”与此同时,中奖后,王女士第一时间给获奖彩民兑奖,分发中奖奖金,“买彩票等于买个希望,大家都希望可以中奖,所以只要彩民中奖,无论大小,我都尽量在开奖之后第一时间给他们兑奖。”

用心宣传双色球大派奖

双色球大派奖期间,复式或胆拖投注才可以分享派奖奖金,王女士说:“这次我的网点中出 683 万元,是个单式一等奖,如果彩民要是进行复式或胆拖投注,那奖金多出来 500 万元呢,高达 1183 万元,我个人觉得有点遗憾。现在双色球派奖进入尾声,希望彩民朋友不要错过分享派奖奖金的机会,尽可能进行复式或胆拖投注。”

王女士表示,很多老年彩民对胆拖玩法不是很了解,她就会给他们耐心详细地讲解。胆拖分为单式胆拖和复式胆拖。单式胆拖需要从红球中选择 1 至 5 个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码

(胆码和拖码之和必须大于等于 7 个号码),胆码和拖码组成每 6 个号码为一组的红球,从蓝球中选择 1 个号码,蓝球和红球一起组合为多注单式投注号码的投注。复式胆拖需要从红球中选择 1 至 5 个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码(胆码和拖码之和必须大于等于 7 个号码),胆码和拖码组成每 6 个号码为一组的红球,从蓝球中选择 2 个号码以上(含 2 个号码),蓝球和红球一起组合为多注单式投注号码的投注。

最后,王女士表示,借《福彩专刊》谢谢支持她多年的彩民朋友们。(三万)

